

在郑创业,开业补贴1万元

符合条件人员看清申请方式

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 见习记者 陶然)在郑州创业,有开业补贴可以领。郑州市人力资源和社会保障局近日印发《关于进一步规范郑州市一次性创业开业补贴有关事项的通知》规定,在郑州市区首次创办企业或从事个体经营的人员均可申请一次性创业开业补贴,标准为1万元。

此次可申请一次性创业开业补贴的创业人员共有两种:第一种是自工商登记注册之日起正常经营1年以上的大中专学生、郑州户籍的就业

困难人员、脱贫家庭劳动力、返乡农民工;第二种是郑州户籍的返乡农民工初始创业,取得工商、税务登记且有固定经营场所,稳定经营6个月以上并带动当地3人以上就业且签订1年以上期限劳动合同的人员。

申请方式

申请人可在线上或线下进行申请、申请人持办理申报材料原件到人力资源社会保障部门经办窗口提出申请或登录河南就业网上办事大厅进行申请。

申请需提供的材料包括创业开

业补贴申请表、创业者居民身份证、营业执照、创业者本人银行账号。此外,大中专毕业生需提供毕业证书,在校生需提供学生证和教育部学籍在线验证报告,就业困难人员应当提供“就业创业证”就业援助页相关信息,返乡农民工应当提供户口簿首页、户主页、本人页。

申请流程将以提出申请、材料审核、审核公示、资金拨付的方式进行。



89元保一年,享200万医疗保障 2024年度郑州“医惠保”今日上线

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘盼盼)“89元保一年,享200万医疗保障”,2024年度郑州“医惠保”今日上线“郑好办”APP。

截至今年12月15日,郑州“医惠保”理赔申请受理21033人次,累计赔付金额4742.97万元,个人负担最高降幅近62%。在已获得赔付的受益人中,最大年龄为101岁老人,最小年龄为2个月的婴儿。

据介绍,2024年度郑州“医惠保”保费维持不变,依然是89元可以享200万医疗保障。与去年相比,2024年度郑州“医惠保”对特药目录进行了特别遴选,特药目录再补充,增补了9种医保外特药,同时增加了5种药品的8个适应证。参保人群仍然无门槛,不限年龄,不限健康状况,无需体检,不限户籍。

今日至2024年3月20日,可通过“郑好办”APP完成在线参保缴费。

月底截止 快领失业保险稳岗返还补贴

注意新增环节,未信息确认的视为放弃

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 见习记者 陶然)昨日,记者从郑州市人社局了解到,2023年失业保险稳岗返还补贴申报工作将于12月31日截止,为确保符合条件的参保企业应享尽享,最大程度地覆盖符合条件企业,该局提醒尚未进行申报或信息确认的企业月底前尽快申报确认。

2023年郑州市失业保险稳岗返还工作采取“免申即享”及“依申请”两种模式进行。“免申即享”通过系统数据比对抓取符合条件单位信息,需要注意的是,与往年稳岗返还“免申即享”模式相比,今年增加了单位确认环节,未进行信息确认的视为放弃。“依申请”方式可通过登录河南省

社会保障网上服务平台中的“单位办事通道”申请办理稳岗返还业务。

在此提醒广大符合条件的参保企业,应及时进行信息确认和维护银行账户等涉企信息,在规定期限内不进行信息确认或无法实现资金正常返还的,视为自动放弃,相关待遇予以撤销。

不拿水枪拿剪刀 消防员体验民俗乐趣



消防救援人员学习剪纸艺术

近日,郑东新区消防救援大队组织开展“剪映训词铭初心”主题党日活动,让消防救援人员感受了传统民俗文化的博大精深,进一步提升了辖区师生的消防安全意识,增进了消防队伍与辖区群众之间的情谊。此次活动大队邀请众意路小学老师到队教授剪纸艺术,并向小学师生开放队站。

在营区,小学生们高擎红旗整齐列队,兴高采烈地参观消防装备器材及各库室场所,认真倾听各种消防器材的功能及使用方法。消防员现场传授如何应对突发事故和火灾报警、逃生技巧,并进行灭火防护服原地着装示范及单干线双枪出水灭火操演示,带领师生体验穿戴灭火防护服、使用水枪等工具灭火,通过丰富多彩的消防安全宣传教育活动,进一步开阔学生们的视野,提升师生的消防安全意识,在孩子们心中播撒下消防安全的种子。

在图书阅览室内,众意路小学老师向消防救援人员讲解剪纸的历史渊源及吉祥寓意,从纸张选取、工具应用、剪纸技巧等方面入手讲解剪纸的基本知识,手把手地教大家体验剪纸创作。消防救援人员一手拿纸、一手拿剪刀,按照老师的指导摸索着开始了细致裁剪,剪刀也在拿惯了水枪的手中逐渐变得灵巧,让一张张精美的剪纸在一画一剪中跃然纸上。

大队党员干部、消防员及消防文员代表们通过自己的“巧手”,以剪纸方式记录了东区消防人在实际工作中牢记使命、永做忠诚卫士的难忘瞬间,表达了对党的无限忠诚和对消防救援事业的无限热爱,展现了新时代消防救援队伍在人民群众最需要的时候冲锋在前,救民于水火、助民于危难、给人民以力量的感人画面。
正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 马莉倩 文/图



居家做手工能日赚百元? 看到这类信息小心被骗押金

“手工活,简单易做,包教包会”“足不出户,日入百元”……看到这类轻松“兼职”的信息,心动吗?他们可能会引导你购买手工活原材料,并不断加大投入,使你掉入“陷阱”。昨日,记者从许昌市魏都区人民法院获悉,该院对一起诈骗案件进行了宣判。

正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 张棣 陈文方

案件 接了“日入百元”的手工活,结果被骗2980元押金

2019年12月8日,刘女士报警称,2019年7月,她在许昌市东城区某小区家中通过手机搜索“手工活加工”添加网页预留微信,对方许诺,“简单易做,包教包会”“足不出户,日入百元”。2019年11月17日,她在家中通过微信向对方财务转账2980元押金。2019年12月2日,她将加工完成的饰品邮寄对方后就联系不上了,这才意识到被骗了。

魏都区法院审理查明,2019年8月至2020年初,王某某、谢某某等人(均已判刑)预谋后出资成立武汉晨之兴商贸有限公司,在网

上发布代加工产品推广业务广告,与被害人签订发卡、袜子加工合同,骗取客户交纳加工合同中约定的发卡原材料押金或者织袜机租金。该团伙以代加工发卡等获取较高加工费为诱饵,对不特定人员进行诈骗,与客户签订发卡等加工合同,之后以产品不合格为由拒不退还客户押金。经司法审计,被告人谢某某涉案金额为18万余元,被告人王某某涉案金额为3万余元。后谢某某、王某某被列为网上在逃人员,于2023年8月被公安机关抓获归案。

说法 已构成合同诈骗罪

魏都区人民法院审理认为,谢某某、王某某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财务,数额较大,其行为均已构成合同诈骗罪,系共同犯

罪。依法于今年11月21日判决被告人谢某某、王某某犯合同诈骗罪,分别判处有期徒刑2年、缓刑2年,有期徒刑6个月、缓刑1年,并处罚金。